
 www.floristsonly.ro  Nr. 11                                                           30 LEI               

PRIMA REVISTĂ DE DESIGN FLORAL DIN ROMÂNIA

FLORISTS ONLY

ANIA NORWOOD - CHRISTMAS TIME IN CALIFORNIA

ANDY DJATI UTOMO
Indonezia        ÎN EXCLUSIVITATE

IRENE 
van der 
GEEST

VALENTINE’S 
DAY 2011

X-MAS
TRENDS 

2010  

ELISABETA 
NECULAU



C
SPECIAL12 SPECIAL 13

ANIA 
NORWOOD

CHRISTMAS
TIME IN 

CALIFORNIA

Când începem să ne pregătim 
pentru sărbătorile de iarnă? 
Cred că acest moment diferă de 

la un continent la altul, de la o ţară la alta 
şi de la o cultură la alta. Cert este că în 
Statele Unite ale Americii pregătirile de 
Crăciun au început încă din Octombrie, 
iar cu fiecare an ce trece, am impresia că 
febra sărbătorilor ne cuprinde tot mai 
devreme...

Agitaţia de dinaintea Crăciunului 
nu-i cruţă nici pe florarii din California. 
Şi aici, nu puţini sunt cei care îşi do-
resc ca locuinţa, biroul sau restaurantul 
lor să fie decorat cu gust de un florar 
profesionist. Decoraţiunile realizate la 
comadă sunt adeseori mai elaborate, 
personalizate şi astfel concepute încât 
să se potrivească perfect cu design-ul 
încăperilor. Instalarea decoraţiunilor 

pentru Crăciun poate dura chiar şi o săptămână, în funcţie de mărimea 
spaţiului ce trebuie decorat şi de nevoile clientului. Nu în ultimul rând, 
perioada Crăciunului este înţesată de petreceri şi evenimente corpo-
rate care se pot dovedi cu adevărat stresante, dar şi profitabile, pentru 
fiecare florar.   

Chiar dacă la prima vedere riscăm să fim supraaglomeraţi în preaj-
ma Crăciunului,  pregătirea din timp a unor decoraţiuni cu materiale 
neperisabile (ghirlande, coroniţe, brazi de Crăciun sau aranjamente 
pentru mese) şi o bună aprovizionare vor diminua semnificativ stresul 
din ultimele zile. 

Un timp important trebuie să dedicăm şi aranjamentelor cu flori 
şi conifere naturale. Oricât de bine ar imita sinteticul naturalul, nu va 
reuşi niciodată să emane parfumul mentolat al coniferelor, de aceea 
cererea pentru coroniţe şi ghirlande din brad natural nu se va diminua 
niciodată. Când vine vorba de decoraţiuni pentru Crăciun, chiar şi 
soţul meu preferă tot ce e viu şi natural!

Nu sunt de neglijat nici numeroasele petreceri de Crăciun, pentru 
care organizatorii solicită tot mai des aranjamente cu flori şi verdeţuri 
naturale. Pe lângă acestea, există o cerere foarte mare pentru coşuri 



(cadouri) preambalate, ghirlande şi coroniţe naturale sau artificiale şi nu în 
ultimul rând,  pentru Poinsettia – Steaua Crăciunului. (Aici, în California, 
e imposibil să nu zăreşti o Poinsettia roşie în fiecare geam...) Multe compa-
nii apelează la acestea pentru a-şi arăta aprecierea şi recunoştinţa faţă de 
realizările propriilor angajaţi. 

Totuşi, pe cât de repede încep pregătirile de Crăciun pe atât de repede 
dispare farmecul sărbătorilor împreună cu nenumăratele sale decoraţiuni. 
Mulţi locuitori din California abandonează decorul în zorii primei zile după 
Crăciun şi totul revine la normal până în anul următor... •
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